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5a SESSAO LEGISLATIVA EXTRAORDINARIA
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REALIZADA EM 16 DE MAIO DE 2024, PRESENCIALMENTE 

PRESIDENTE: LEVI DAMASCENO BESSA 

SECRETARIO: LUAN MAGALHAES DE OLIVEIRA

CAMARA MUNICIPAL DE ALTO SANTO

ESTADO DO CEARA

Vereador, Luis Felipe Oliveira Lima, 
i ausencia no plenario e informando que
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ALTO SANTO, CEARA
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Aos dezesseis dias do mes de maio de dois mil e vinte e quatro, quarta-feira, as dezessete 
horas e trinta e cinco minutos, reuniu-se extraordinariamente os parlamentares no Plenario 
Vereador Vicente Avelino das Neves, da Camara Municipal dos Vereadores de Alto Santo, 
abriu a sessao o Vereador Levi Damascene Bessa, secretariou a sessao o vereador LUAN 
MAGALHAES DE OLIVEIRA. Registraram presenpa os Vereadores: LUAN MAGALHAES 
DE OLIVEIRA, FRANCISCO MARTINS MACIEL, RIVARDO CESAR CHAGAS BEZERRA, 
MARIA GENILEUDA MOURA OLIVEIRA, CARLOS VINICIUS NAPOLEAO NOBRE, 
FRANCISCO RENNIO MONTEIRO DIOGENES, VERIONEIDE SOUZA BEZERRA, LEVI 
DAMASCENO BESSA e, por meio de videoconferencia, os Vereadores: FRANCISCO 
ROGERIO FILHO e LUIS FELIPE OLIVEIRA LIMA. Presidiu a sessao o Vereador LEVI 
DAMASCENO BESSA., que verificando haver quorum, declarou aberta a Sessao. NO 
EXPEDIENTE CONSTOU: 1. Projeto de Lei Ordinaria n° 014/2024 de 03 de maio de 2024 - 
Dispbe sobre a denominapao da quadra poliesportiva do Armador. 2. Projeto de Lei Ordinaria 
n° 16/2024 de 07 de maio de 2024 - Abre ao vigente orpamento o credito especial que indica 
e da outras providencias. Com a palavra o ' 
manifestou-se antecipadamente, justificando sua 
poderia nao chegar a tempo. Para garantir a participapao, devido a instabilidade de rede, 
anunciou-se favoravel a aprovapao de ambos os projetos elencados no expediente. Com a 
palavra o Vereador, Francisco Rogerio Filho, em razao de quedas de energia no ambiente 
onde estava, manifestou antecipadamente seu voto favoravel a aprovapao de ambos 
projetos de lei apresentados no expediente. Com a palavra o senhor Leonardo Costa, 
representante do setor financeiro da Prefeitura de Alto Santo, disse que veio a presente 
sessao para exercer urn ato de responsabilidade com relapao aos projetos que se encontram
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em tramitaQao na Casa Legislativa, disse que no dia de ontem, durante a audiencia publica 
para tratar sobre a Lei de Diretrizes Orqamentarias, foi bem esmiuqado os detalhes sobre a 
formulaqao, adequapao constitucional e a necessidade desta. Sobre o Projeto de Lei n° 
16/2024, disse que o recurso municipal obtido atraves do Governo Federal, por meio da Lei 
Aldir Blanc, resultou numa sobra que sera utilizada, a pedido da populaqao, para construgao 
de monumento em homenagem a poetisa Rita de Cassia, obra com valor estimado de R$ 
45 mil a R$ 50 mil reais, criando urn elemento de despesa superveniente de uma dotagao ja 
existente no orgamento, o elemento cbdigo 44905100 - obras e instalagdes. Com a palavra 
o Vereador, Rivardo Cesar Chagas Bezerra, saudou a todos, disse que o recurso ja 
pertencia a Secretaria de Cultura, apenas estava sendo dada a destinagao para a construgao 
do monumento Rita de Cassia, dando seu apoio em nome da Camara dos Vereadores.Com 
a palavra o senhor Leonardo Costa, se dispbs a participar de discussdes sobre quaisquer 
projetos legislatives de carater financeiro para prestar esclarecimentos. O Vereador, Luan 
Magalhaes de Oliveira, na fungao de secretario, procedeu a leitura do Projeto de Lei 
Ordinaria n° 16/2024. Com a palavra o senhor Leonardo Costa, explicou que a abertura de 
credito apenas e possivel se tiver disponivel em algum outro setor, sendo assim, e procedida 
a anulagao para manter o equilibrio orgamentario. Em seguida, o Vereador, Luan 
Magalhaes de Oliveira, na fungao de secretario, procedeu a leitura do Projeto de Lei 
Ordinaria n° 14/2024, para segunda discussao e votagao. Com a palavra, o Vereador Carlos 
Vinicius Napoleao Nobre, apresentou a justificativa do Projeto de Lei n° 14/ 2024, de sua 
autoria, que nomeia a quadra esportiva do Distrito Armador. O Senhor Presidente, destacou 
Projeto de Lei Ordinaria n° 016/2024 para primeira discussao e votagao, procedida 
nominalmente. Assim votaram: A FAVOR: FRANCISCO ROGERIO FILHO, LUIS FELIPE 
OLIVEIRA LIMA, FRANCISCO MARTINS MACIEL, RIVARDO CESAR CHAGAS BEZERRA, 
CARLOS VINICIUS NAPOLEAO NOBRE, MARIA GENILEUDA MOURA OLIVEIRA, 
FRANCISCO RENNIO MONTEIRO DIOGENES, VERIONEIDE SOUZA BEZERRA, LUAN 
MAGALHAES DE OLIVEIRA E LEVI DAMASCENO BESSA. Aprovado por unanimidade em 
1a votagao. Destacou o Projeto de Lei Ordinaria n° 014/2024 para primeira discussao e 
votagao, procedida nominalmente. Assim votaram: A FAVOR: FRANCISCO ROGERIO 
FILHO, LUIS FELIPE OLIVEIRA LIMA, FRANCISCO MARTINS MACIEL, RIVARDO CESAR 
CHAGAS BEZERRA, CARLOS VINICIUS NAPOLEAO NOBRE, MARIA GENILEUDA 
MOURA OLIVEIRA, FRANCISCO RENNIO MONTEIRO DIOGENES, VERIONEIDE SOUZA 
BEZERRA, LUAN MAGALHAES DE OLIVEIRA E LEVI DAMASCENO BESSA. Aprovado 
por unanimidade em 1a votagao. Para segunda discussao e votagao, o senhor Presidente, 
apresentou o Projeto de Lei Ordinaria n° 016/2024 procedida de forma simbolica. Aprovado 
por unanimidade em 2a votagao. Para segunda discussao e votagao, apresentou o Projeto 
de Lei Ordinaria n° 014/2024 procedida de forma simbolica. Aprovado por unanimidade em 
2a votagao. Com a palavra o senhor Presidente, Levi Damasceno Bessa, agradeceu as 
comissdes pela agilidade e presteza na confecgao dos pareceres. ENCERRAMENTO. Nada 
mais havendo a tratar, o Presidente, encerrou os trabalhos. O inteiro teor da sessao foi 
gravado, e as notas taquigraficas, apbs decodificadas, farao parte deste documento. E, para 
constar, eu, lavrei a presente ata, que, apbs lida,  
votada e aprovada, sera assinada pelo Presidente e demais vereadores presentes.

Vereadores.Com
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